

«Книги — Донбассу»

Из Тюмени детям Краснодона участники инклюзивного автопробега повезут 4500 книг. В подшефный региону город передадут книги, гуманитарную помощь и музыкальные приветы



Общественная палата Тюменской области собрала 4500 экземпляров художественной, исторической литературы и учебников для детей Краснодона в рамках акции «Книги — Донбассу». Они отправляются по назначению из Центральной городской библиотеки Тюмени 1 июня — в Международный день защиты детей.



По словам председателя региональной Общественной палаты Геннадия Чеботарева, книги помогут восстановить историческую память об истинных героях, которые положили свои жизни за Отчизну, о тех, кто вступил в неравный бой с фашистами, и в итоге победил. Ведь в последние годы их имена активно старались вычеркнуть новые украинские власти.



— Когда мы бросили клич собрать книги для школьников, активно подключились многие жители Тюменской области. Большую работу по сбору и сортировке проделала централизованная библиотечная система города Тюмени и Тюменского района. Сегодня мы вместе с нашей экспедицией «Инклюзивный путь» отправляем книги в Краснодон. Это продолжение нашего тесного взаимодействия с Общественной палатой Луганской народной республики. Экспедиция уполномочена передать художественную, историческую литературу, учебники в школу Краснодона. Там их распределяют в другие школы, носящие имя героев-молодогвардейцев. Очень важно, что эти книги мы отправляем именно сегодня, в Международный день защиты детей. Ведь книга не только источник знания, но и воспитатель, особенно когда рядом есть квалифицированные наставники, и они помогают воспринять все, что содержится на страницах. Очень важно, чтобы дети Краснодона вернулись к нашей подлинной, истинной истории. Книги помогут им вытеснить знания о мнимых героях, — комментирует Геннадий Чеботарев.

Геннадий Николаевич добавляет, что участники автопробега не только везут помощь и подарки детям, но и музыкальный привет из родных мест бойцам специальной военной операции. Свои музыкальные поздравления записали тюменские авторы, поэты, композиторы. Они посвятили свои произведения родным местам и передают пламенные приветствия от родных и друзей военнослужащим.

Кроме того, в Краснодоне необходимые вещи получают люди с инвалидностью: для них везут тренажеры для ног и специальную медицинскую одежду для восстановления. Также книги и гуманитарную помощь передадут в ДНР. Помощь нуждающимся и приветия землякам передадут участники автопробега «Инклюзивный путь», которые отправились 1 июня из Тюмени в Луганскую народную республику.

— Наша основная миссия — помочь ребятам с инвалидностью, которые проживают в городе Краснодоне, мы с ними взаимодействуем уже более полугода

и знаем, что многим из них нужны компрессионное белье, коляски, тренажеры для ног. За три месяца до старта мы объявили сбор средств, приобрели нужные вещи и везем их в ЛНР. Пробег называется инклюзивным, так как в нем участвуют ребята с инвалидностью. У нас есть участники всех категорий: которые не слышат, не видят, а также те, кто передвигается на коляске. И наша общая цель — развить инклюзивные технологии. Есть желание создать инклюзивную карту, чтобы каждый человек с инвалидностью мог путешествовать и бывать в разных городах. Еще одна задача — презентация наших инклюзивных практик. По дороге мы будем останавливаться в разных городах. Среди них Челябинск, Самара, Волгоград, Ростов и сам Краснодар. В каждом из этих населенных пунктов будем рассказывать о наших практиках и обмениваться опытом с коллегами, — рассказывает член Общественной палаты Тюменской области, руководитель АНО «Вдохновение», организатор автопробега Тимур Нигматуллин.



Пожелания доброго пути участникам пробега передал депутат Тюменской городской думы Александр Захаров:

— Желая не останавливаться на достигнутом. Оставайтесь такими, какие вы есть, выносите на обсуждение вопросы, которые необходимо решать в нашем обществе. Вы как мостик, который связывает людей между собой. В единстве наша сила. Мы должны быть вместе, несмотря на свои религиозные убеждения, физическое состояние, и понимать друг друга, — подчеркнул он.

Отметим, автопробег «Инклюзивный путь» стартует в поддержку специальной военной операции и действий президента РФ Владимира Путина. Организатором стала АНО «Социально направленная организация людей с ограниченными возможностями «Вдохновение». Мероприятие поддержала Общественная палата Тюменской области, а также представители законодательной, исполнительной власти и бизнеса.

В автопробеге примут участие 14 человек. Восемь из них отправились сегодня от стен Тюменского колледжа производственных и социальных технологий. Еще

четверо и двое присоединятся в Волгограде и Ростове соответственно. За время путешествия участники посетят пять городов. Протяженность поездки составит 7 тысяч километров по маршруту Тюмень — Краснодар — Тюмень.

Пресс-служба ОПТО